
 

    

 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

４月２３日（日）に第１回目の活動を行い，今年度の活動がスタートしました。 

今回はＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえるお手紙書きをしました。

昨年度もほぼ毎月行ってきましたが，今年度も引き続きお願いされていますので，活動の中に取り入

れていきたいと思います。この日は，参加した６名のメンバーが進級してこれからがんばってみたい

ことや楽しみにしていることなど，手紙を受け取る高齢者の方々のことを思い浮かべながら心をこめ

て手紙を書きました。 
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 今年度第1回目の活動だったので，参加

したメンバーに今年のチャボ！の活動でが

んばってみたいことを聞きました。 

・人のために役に立ちたい。（小５） 

・人の役に立てるようにがんばりたい 

です。（小６） 

・いろいろな場所で活躍したい。（中２） 

・時間内にていねいにあかね弁当にそえ 

 る手紙を書けるようにしたい。（中２） 

 ・人のために何かをすること。（中2） 

 ・できるだけ全部の活動に参加すること 

 です。（中2） 

【メンバーが書いた手紙です】 

  
 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２４名が登録して活動しています。 

5年生に

な っ て

学 校 で

が ん ば

り た い

こ と を

書 き ま

し た。 

桜の季節の話題と 6 年生でがんばり

たいことを書きました。 

体調管

理に気

をつけ

てくだ

さいと

の思い

を込め

て書き

ました。 

桜の咲く季節の話題と体を気づかう内容

で書きました。 



 

 

5 月２０日（土）は，第２回目の活動としてＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅

配弁当にそえる手紙書きをしました。久しぶりに活動に復帰したメンバーも含めて７名のメンバーで

合計２００通の手紙を書きました。手紙書きの後に，沿岸部で行われていた「ひまわりプロジェクト」

が今年は行われないことから，これから被災した地域でやってみたい活動についてメンバーで意見を

出し合いました。メンバーから出された意見を参考にしながら今後の活動を計画していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                              【あかねグループさんからメンバーに 

感謝状をいただきました】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】  仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１-１-１） 

ＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 沼田
ぬまた

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

  ｈｔｔｐ：//ｗｗｗ.ｓｅｎｄａｉ-ｓｈｉｍｉｎｃｅｎｔｅｒ.ｊｐ/ｗａｋａｂａｙａｓｉ/ｗａｋａｂａｙａｓｉｃｈｕｏｕ/ｉｎｄｅｘ.ｈｔｍｌ 

 
 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かで 

きることがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

字をていねいに，だんだんと暑くなっ

てきたので体に気をつけてくださいと

書きました。 

夏が近

づいて

くるの

で，熱中

症に気

をつけ

てくだ

さいと

書きま

した。 
暑い季節に向けた内容で書きました。字を

きれいに書くよう気をつけました。 

学 校行

事 や部

活 動の

こ とを

書 きま

した。 

いつもより早くでき

た。色ぬりもいつもよ

りていねいにできた。 

季節の

話題や

学校の

ことを

書きま

した。 

色ぬりが雑だっ

たので，もっと

ていねいに塗る

ようにしたい。 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 6月1７日（土），若林区文化センターの敷地内に畑を作って活動している「仙白園」の皆さんの草

取り作業のお手伝いをしました。じゃがいもや枝豆，トマト，きゅうりなどを育てている畑は雑草が

伸びてきていました。メンバーは他の参加者の皆さんと一緒に畑の畝の間を中心に草取りをしました。

途中で大きなミミズを見つけて大騒ぎしたり，にぎやかに楽しく活動しました。協力して作業をした

後の畑は雑草が無くなりきれいになりました。草取りの後には，7月30日（日）に予定されている

畑での収穫のお手伝いもお願いされました。また，みんなで協力してがんばりましょうね。 

     草取り作業開始です            畝の間の草取り中です          ていねいに作業をしました  

ありの巣を発見してびっくり！        集めた草は袋に入れました        袋いっぱいに集まりました 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

作業終了後にはお菓子をいただきました。       皆さんとの集合写真です。 
みんな満足してくつろいでいます。          がんばってたくさんの草を取ることができました。 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２６名が登録して活動しています。 



   参加したメンバーの感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                              作業終了後の畑です。きれいになりました。 

                                              次は7月30日の収穫に参加します。 

 

 

                                                                             

   6月２５日（日）はＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙書 

きをしました。暑い季節に向かう中で，手紙を受け取った方に気をつけていただきたいことや学校で 

の近況をお知らせする内容など，５人のメンバーで合計200通の手紙を書きました。いつもより参 

加したメンバーが少ない中でもみんながんばって時間内に仕上げることができました。 

【メンバーの感想】 

・字が見えやすいように濃く，大きく書いた。夏なので，熱中症に気をつけてなどの気づかいもした。（中2） 

・夏休みを楽しみにしていることを書きました。（中2） 

・学校での近況報告をしました。枚数が多くて大変でした。（中2） 

・おすすめの映画のことを書きました。手紙の折り方をていねいにしました。（中2） 

・なるべく季節にあった絵や文章を書きました。いつもより早くていねいに書けました。（小５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 

仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 沼田
ぬ ま た

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.sendai-shimincenter.jp/wakabayasi/wakabayasichuou/index.html 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

・久しぶりに参加して知らない人も多かったが，協力

してできた。草取りはかなり抜いたと思う。 

・大変だったけど，楽しかった。 

・ミミズがいて気持ち悪かった。体や顔などがかゆく

て大変だった。 

・ありが出てきてびっくりした。 

・いっぱい草を取ることができてよかった。おとなの 

人たちがしんけんにやっていたのでよかった。 

・道具を使ったりして，たくさん草を取れたのでよか 

ったです。    



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 6月1７日（土），若林区文化センターの敷地内に畑を作って活動している「仙白園」の皆さんの草

取り作業のお手伝いをしました。じゃがいもや枝豆，トマト，きゅうりなどを育てている畑は雑草が

伸びてきていました。メンバーは他の参加者の皆さんと一緒に畑の畝の間を中心に草取りをしました。

途中で大きなミミズを見つけて大騒ぎしたり，にぎやかに楽しく活動しました。協力して作業をした

後の畑は雑草が無くなりきれいになりました。草取りの後には，7月30日（日）に予定されている

畑での収穫のお手伝いもお願いされました。また，みんなで協力してがんばりましょうね。 

     草取り作業開始です            畝の間の草取り中です          ていねいに作業をしました  

ありの巣を発見してびっくり！        集めた草は袋に入れました        袋いっぱいに集まりました 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

作業終了後にはお菓子をいただきました。       皆さんとの集合写真です。 
みんな満足してくつろいでいます。          がんばってたくさんの草を取ることができました。 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２7名が登録して活動しています。 



   参加したメンバーの感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                              作業終了後の畑です。きれいになりました。 

                                              次は7月30日の収穫に参加します。 

 

 

                                                                             

   6月２５日（日）はＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙書 

きをしました。暑い季節に向かう中で，手紙を受け取った方に気をつけていただきたいことや学校で 

の近況をお知らせする内容など，５人のメンバーで合計200通の手紙を書きました。いつもより参 

加したメンバーが少ない中でもみんながんばって時間内に仕上げることができました。 

【メンバーの感想】 

・字が見えやすいように濃く，大きく書いた。夏なので，熱中症に気をつけてなどの気づかいもした。（中2） 

・夏休みを楽しみにしていることを書きました。（中2） 

・学校での近況報告をしました。枚数が多くて大変でした。（中2） 

・おすすめの映画のことを書きました。手紙の折り方をていねいにしました。（中2） 

・なるべく季節にあった絵や文章を書きました。いつもより早くていねいに書けました。（小５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 

仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 沼田
ぬ ま た

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.sendai-shimincenter.jp/wakabayasi/wakabayasichuou/index.html 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

・久しぶりに参加して知らない人も多かったが，協力

してできた。草取りはかなり抜いたと思う。 

・大変だったけど，楽しかった。 

・ミミズがいて気持ち悪かった。体や顔などがかゆく

て大変だった。 

・ありが出てきてびっくりした。 

・いっぱい草を取ることができてよかった。おとなの 

人たちがしんけんにやっていたのでよかった。 

・道具を使ったりして，たくさん草を取れたのでよか 

ったです。    



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 ８月２６日（土）は仙台市農業園芸センターで行われた仙台白菜プロジェクト「定植交流会」のお

手伝いに行ってきました。チャボ！のメンバー12名はプロジェクトに参加された皆さんが仙台白菜

の歴史や品種について学んでいる時間を利用して，高校生の皆さんと協力して参加者に配る3種類の

白菜の苗の準備をしました。また，白菜の苗の定植作業では，前日までの雨の影響で参加者の皆さん

が畑に入れない中，長靴をはいたチャボ！メンバーは，ぬかるんだ畑に苦戦しながらもがんばって苗

を植えてきました。今回の活動は地下鉄とバスを乗り継いでの移動になりましたが，久しぶりに参加

してくれた中学生メンバーや初めて館外で活動するメンバーも含めてみんなで協力して安全に活動し

てくることができました。11月に行われる白菜の収穫の際にもお手伝いをお願いされていますので，

またみんなで出かけていきたいと思います。 

初めに今日のお手伝いの内容を聞きました           高校生と一緒に参加者に配る白菜の苗の準備をしました 

参加者の皆さんが畑に入れない中，チャボ！の       参加者の皆さんに白菜の苗を配るお手伝いも 

     メンバーが白菜の苗を植えました              しました  

 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２７名が登録して活動しています。 



長靴を履いていないメンバーは手の     泥に足をとられて転びそうになり        苗を植え終わった後の畑です。 

届くところに苗を植えました          ながらもがんばって植えました        苦労しましたがきれいに植えました 

【参加したメンバーの感想】 

・虫がいっぱいいた。（小４）・自然がたくさんあった。（小5）・白菜の植え方を知ることができて良かった 

（小5）・白菜の苗を植えることができたし，ふだんできないことができて楽しかった。（小５）・ふだん体験 

できないことをやれて良かった。（小5）・畑のドロに足がはまってぬけずらかった。（小6）・ドロで遊ぶ 

ことができて良かった。白菜を食べてみたい。（小6）・どろあそびができて楽しかった。（小6）・白菜の 

苗を植えられてよかった。（小6）・長靴を持っていなかったので，苗を植えることができなくて残念でした。

（小6）・足を抜くのが大変だった。（中2）・久しぶりに参加してみて楽しかったです。足がどろにはまって 

おもしろかった。（中2） 

 

                                                                             

   ８月１９日（土）はＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙書 

きをしました。新しくチャボ！の活動に参加したメンバーも含めて８人のメンバーが，夏休み中の 

思い出や雨が続いている天気の中で気をつけていただきたいことなど手紙を受け取った方のことを 

思い浮かべながら合計200通の手紙を書きました。初めて参加したメンバーも何を書いたらいいか 

悩んでいましたが，がんばって時間内に仕上げることができました。 

   みんな真剣に取り組んでいます    新しいメンバーもがんばって書きました      完成した手紙です               

【参加したメンバーの感想】 

・絵に時間がかかった。（小4）・最近の天気のことについて書くようにした。（小5）・いつもより集中して 

字や絵をきれいに書けた。（小5）・昨日までの合宿のことについて書いた。（中2）・色ぬりをがんばった。 

（中2）・時間内に終わらなかった。（中2）・雨が続いていることについて書いた。（中2）・身近なことで 

詳しく書いてみた。具体的に書く工夫をした。（中2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 

仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 沼田
ぬ ま た

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.sendai-shimincenter.jp/wakabayasi/wakabayasichuou/index.html 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 



 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 ９月２３日（土）は広瀬川流域14会場で行われた広瀬川１万人プロジェクト第24回広瀬川流域

一斉清掃に参加してきました。チャボ！のメンバー８名は若林区内の宮沢橋左岸宮沢緑地公園会場で

活動してきました。他の団体や個人で参加の多くの皆さんと一緒に活動してきましたが，思っていた

よりゴミが少なくチャボ！のメンバーは少し物足りなかったようです。それでもゴミが少ないという

ことは川を汚す人が少ないことなので良かったという感想を話してくれたメンバーもいました。今回

は，小学生メンバーだけで活動場所まで往復徒歩で移動しましたが，安全に注意しながら元気に活動

してくることができました。今後はメンバーの住んでいる身近な地域での清掃活動を３回行うことと

しています。自分たちの住んでいる地域をきれいにするため，またみんなでがんばって活動していき

たいと思います。 
活動開始の前に説明を聞きました                 活動開始です。草の中のゴミを探しています 

 

３月にサケの稚魚の放流を行った場所でも        他の参加者の皆さんが行っていない場所も 

ゴミを拾いました                   ゴミが落ちていないかちゃんと見ました 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２８名が登録して活動しています。 



活動終了・集めたゴミを持って          徒歩で移動中です         間もなくセンター到着です 

集合場所に向かっています    安全に気をつけて歩いています      まだまだみんな元気です 

【参加したメンバーの感想】 

・他の人より先に行かないとゴミが拾えなかった（小４）・ゴミが５個しか拾えなかった。（小４） 

・こんなにたくさんの人が参加していてえらいなと思った。（小5）・他の人ががんばって活動している姿を 

見て私もがんばろうと思いました。（小５）・たくさんの人がいたのでゴミが少ししか拾えなかった。（小６） 

・協力してゴミを拾うとすぐになくなってあまり拾えなかった。（小6）・ゴミが少なかったので，それほど 

広瀬川をきれいにあつかってくれているんだなと思いました。（小6）・思ったよりゴミが少なくてあまり 

活動することがなかった。初めて活動しておもしろいと思ったことがいっぱいあって楽しかった。（小6） 

 

                                                                             

   ９月１６日（土）はＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙書 

きをしました。急用で参加できなくなったメンバーがいて，いつもより少ない４人だけのメンバー 

の活動になりました。学校での活動の様子や秋に向かう季節に気をつけていただきたいことなど手紙 

を受け取った方のことを思い浮かべながら合計200通の手紙を書きました。少ないメンバーでした 

が，がんばって時間内に仕上げることができました。 

    手紙に各内容を考えています      少ないメンバーでもがんばって書きました      完成した手紙です               

【参加したメンバーの感想】 

・絵を工夫した。数字をそろえた。（小4）・１時間くらいではやく終わったので良かった。きれいな色で色を 

ぬった。（小5）・今日はいつもより時間がかかってしまったけど，ていねいに書けた。（小5）・人が少なか 

ったが予定よりもはやく終われた。次回はさらに人を増やして手紙書きをしたい。（中２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 

仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 沼田
ぬ ま た

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.sendai-shimincenter.jp/wakabayasi/wakabayasichuou/index.html 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

１０月１５日（日）は若林区ふるさと広場などを会場に開催された「第 2９回若林区民ふるさとま

つり」に参加しました。チャボ！のメンバーは社会を明るくする運動若林区推進委員会さんの伝承あ

そびのコーナーのお手伝いをしました。メンバーもそれぞれのコーナーであそびを楽しみながら，会

場への誘導をしたり，来場した人たちに竹馬の乗り方やわりばし鉄砲の作り方を教えるなどの活動を

しました。また，今年は中学生メンバー2 名が社会を明るくする運動の活動をＰＲする着ぐるみを来

て会場内を回るなど参加した10名のメンバー全員大活躍でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
       〔竹馬の乗り方を教えています〕         〔着ぐるみに入ってＰＲ活動中です〕  

      〔お手玉作りもしました〕         〔竹馬の練習をしています〕        〔わりばし鉄砲を作っています〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２８名が登録して活動しています。 

着ぐるみに

入 っ て み

て，中に入

る人の大変

さがわかっ

た。 

小さい子どもに

竹馬の乗り方な

どを教えること

をがんばった。 

地域の人と

ふれあいな

がらいろん

なことにチ

ャレンジし

てとてもよ

い経験にな

ったと思い

ます。 

小さいお子さんからお年寄りまで楽しん

でくれたようだったので良かったです。 

けん玉やこま回しが上手にで

きるようになった。 

お手玉を作

ることがで

きた。初めて

竹馬に乗れ

た。いろんな

人に乗り方

を教えるこ

とができた。 

竹馬に

乗れる

ように

なった

ので来

て良か

った。

呼びか

けをが

んばっ

た。 

わりば

し鉄砲

を作っ

た。け

ん玉が

すごく

楽しか

った。 

ペンギンの

中に入れて

楽 し か っ

た。 



 

 

１０月９日（月）は秋休み中の事業「ワカチュウ子どもランド」に参加しました。チャボ！のメン

バーは受付での案内のほかプログラムの配布などの活動をしました。メンバーも交代で体験コーナー

に参加したり，ジュニアリーダーが行っていた「もぐらたたき」に挑戦したりと楽しく活動すること

ができました。また，ワカチュウカフェでいただいたじゃがバターにも満足していたようです。 

     〔チラシ配り活動開始です〕         〔入り口への誘導もしました〕       〔イベントの内容を説明しています〕  

     〔受付での案内もしました〕       〔チョークアートを楽しんでいます〕       〔もぐらたたきに挑戦中です〕 

○お手伝いをしながらイベントに参加したりじゃがいもを食べたりできたのでよかったです（小６） 

○いろいろな人が来ていておどろいた。チラシがあまり配れなかった。（小6） 

○チラシを配ったら喜んでいたので良かった（小6）○チラシを配るのが大変だった。笑顔で話をした。（小6） 

○チラシが少ししか配れなかった。（小6）○チラシを配るのが大変だった。（小6） 

○地域の方々とも交流できたし，楽しめたので良かった。（小５）○チラシ配りをがんばった。（小5） 

○楽しかった。お年よりにほめてもらえてうれしかった。（小５）○チラシ配りが大変でしたが，受け取ってもらえた

ときはうれしかったです。（小5）。○話しかけながらチラシを配るようにした（小４） 

 

 

 １０月２１日（土）は，ＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙書

きをしました。寒い季節に向かう時期に合わせて気をつけていただきたいことなどを読みやすいよう

に工夫をしながら５人のメンバーで２００通の手紙を書きあげました。              

○絵を工夫した。文字を漢字にした。（小4） 

○字をきれいに書いたり，絵をわかりやすく書きまし

た。（小 5）○かぜをひかないようにと（体調管理に

ついて）書きました。○最近は寒くなってきたので，

体に気をつけてということを書いた。（小5） 

○体調管理に気をつけてほしいと書いた。（中2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔連絡先〕 仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 沼田

ぬまた

智

とも

幸

ゆき

 

「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

  ｈｔｔｐ：//ｗｗｗ.ｓｅｎｄａｉ-ｓｈｉｍｉｎｃｅｎｔｅｒ.ｊｐ/ｗａｋａｂａｙａｓｉ/ｗａｋａｂａｙａｓｉｃｈｕｏｕ/ｉｎｄｅｘ.ｈｔｍｌ 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは何かありませ

んか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできることがあったらご連絡く

ださい。よろしくお願いします。 
 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 １１月１１日（土）は仙台市農業園芸センターで行われた仙台白菜プロジェクト「収穫交流会」の

お手伝いに行ってきました。初めにプロジェクトに参加された皆さんと一緒に仙台白菜の歴史や品種

についてのお話を聞いたり，白菜に関するクイズに参加しました。その後畑に移動して，参加者の皆

さんが収穫した白菜を入れるビニール袋を配るお手伝いをしました。今回は全員6年生のメンバー5

名と少ない人数での参加になりましたが，風の強い中全員がんばって活動してきました。皆さんが収

穫した後にはチャボ！のメンバーも畑に入って白菜を選んで1個ずついただきました。イベントの最

後には白菜スープとおにぎりの提供があり，スープを何回かおかわりするメンバーもいたりと，おい

しくいただくことができてとても満足した様子でした。今回の移動はバスと地下鉄を利用しましたが，

収穫した白菜をみんな大事に持ち帰り，無事に活動を終了しました。 

風の強い日でしたががんばって活動しました          参加者が収穫した白菜を入れる袋を配りました 

メンバーも白菜も選んで1個ずついただきました          慎重に白菜を選んでいます 

      

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２８名が登録して活動しています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

白菜スープをいただいています       何回かおかわりをしました            活動終了です 

【参加したメンバーの感想】 

・ビニール袋が飛ばされないようにすることが大変だった。スープがおいしかった。（小６） 

・ビニール袋を少しでも配れた。白菜がもらえてよかった。（小６） 

・楽しかった。必ずあいさつをして袋を配った。（小６） 

・袋を配るときに入れやすいように袋の口をあけてわたすようにした。（小６） 

・前回植えた苗が今日来てみたらすごく大きく育っていたのでびっくりした。袋を配るときにていねいな 

言葉で話すようにした。（小6） 

 

                                                                             

   １１月２５日（土）はＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙 

 書きをしました。９人のメンバーが，学校でのできごとや季節の話題のほか，かぜの流行する時期 

 なので体調に気をつけてくださいなど手紙を受け取った方のことを思い浮かべながら合計200通 

 の手紙を書きました。今回はみんないつもより早めに仕上げることができて，楽しく交流する時間 

を持つこともできました。 

   楽しく手紙書きをしています      みんなでお絵かきタイムです        18種類の手紙を書きあげました 

【参加したメンバーの感想】 

・書き直しをして仕上げた（小4）・完成するのに時間がかかったがていねいに書いた（小5）・いつもより 

早く終わったけど，色ぬりをもう少しきれいにしたかった。かぜに気をつけてくださいと書いた。（小5） 

・いつもよりていねいにできた。体調のことについて書いた。（小5）・体調に気をつけてくださいと書いた。 

（小5）・文に書いたことを絵に表すことを工夫した。（小６）・メッセージを多く書いた（中2）・きれいに 

色を塗ることをがんばった。（中2）・絵をいつもより丁寧に描いた。（中2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 

仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 沼田
ぬ ま た

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.sendai-shimincenter.jp/wakabayasi/wakabayasichuou/index.html 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 １２月１６日（土）は，「まち歩きゴミ拾い隊」として大和町方面に今年度１回目のゴミ拾い活動に

行ってきました。大和児童館を基点に公園のまわりや歩道などで 1 時間１５分くらい活動しました。

途中で小雨がぱらつくなど寒い日でしたが，７人のメンバーが今回の活動で集めたゴミの量は，たば

このすいがら約５５0本のほかペットボトルや空き缶など４.８㎏もありました。活動中には，何人も

の地域の方から「ごくろうさま！」「ありがとう！」などと声をかけていただきました。 

元気に出発したところです        細かいゴミも拾いました         歩道で活動中です 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ゴミがまとまって捨ててありました 

               みんなできれいにしました 

 
             拾ったゴミを持って集合写真を撮りました。 

             ブラシやかさの骨のほか小さな鉄の板なども 

             落ちていました 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２８名が登録して活動しています。 

たばこのすいがらが固まって

落ちているところがあった。

133本拾った。 

思ったよりゴミが拾えて良

かった。 

ゴミ拾いに初めて参加した 

けど楽しかった。 

友だちと話しながら活動

できたので良かった。 

いつもよりゴミが多か

った。 

 

意外と大きなゴミが多かっ

た。寒かったけどがんばり

ました。 

たばこのすいがらを211本 

拾った。 



（今回の活動で気をつけたことやがんばったことをメンバーに聞

いてみました） 

  ○なるべく大きなゴミを拾った。（小4） 

 ○途中からの参加だったので，みんなより多く拾えるようにがんばった。（小5） 

 ○なるべく小さなゴミも見のがさないようにした。（小5） 

 ○すいがらなどの細かい物をできるだけ拾うようにした。（小5） 

 ○とりあえずたくさん拾うようにがんばった。（小６） 

                 

 

  １２月２３日（土）は，ＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙 

書きをしました。参加した6人のメンバーが冬の寒い季節に気をつけてほしいことや新しい年もよい

1 年になりますようになど受け取る方々のことを思い浮かべながら手紙を書きました。イラストにも

工夫した合計２００通の手紙に1枚1枚色鉛筆などでていねいに色ぬりをして仕上げました。 
   〔女子は固まって書いています〕        〔男子は離れて書いています〕         〔今回書いた手紙です〕 

（メンバーの感想） 

○新しい年のことなどを書いた。見やすい字で書いた。（小5） 

○いつもよりていねいにできた。来年に向けてのことを書いた。（小5） 

○クリスマスやお正月，来年のことについて季節に合わせて書くことができた。（小５） 

○絵がむずかしくて何回か書き直した。（小4） 

○字を大きく書いた。手紙を折るのが大変だった。（小６） 

○久しぶりの活動だったがしっかりとできたと思う。しっかりと内容の深い手紙を書くことができた。

読んでくれる方に気持ちが伝わると良いと思う。（中2） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】  仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１-１-１） 

ＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 沼田
ぬまた

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 
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「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かでき

ることがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 １月２１日（日）に，せんだいメディアテークを会場に「子ども」「若者」「住民」参画型事業成果

報告会が開催されました。それぞれの事業について市内の５つの区の事業参加者が自分たちの活動を

紹介しました。このうち「子ども」事業の発表にはチャボ！のメンバーも６人が参加し，これまでに

行ってきた活動を紹介したほか，チャボ！の活動をしてみて感じたことなどを一人一人自分の言葉で

発表しました。発表に向けて1月１３日（土）に参加者が集まり，どの活動を誰が発表するかや話す

順番を自分たちで決めて練習をしました。マイクの受け渡しも考えて並び方を変えたりしながら繰り

返し練習したことで，成果報告会でも落ち着いて発表することができました。発表後には，助言者か

ら小学生だけでなく中学生にも活動が続いていることはすばらしいとの講評をいただきました。講評

を聞いたメンバーは，これからも自信を持って活動を続けていこうという気持ちを強くしていました。 

（1月２１日・発表当日の様子です）                                    

【発表開始です】            【並び順も自分たちで考えました】 

  【一人ずつ感じたことを発表しました】      【パネル展示でも活動を紹介しました】 
   

※成果報告会に参加したメンバーは「発表中に考えた内容も加えて話すことができたので良かった」，

「聴いてくださった方にちゃんと伝えられたと思う」，「練習の時よりもうまく話すことができた」， 

「これからもいろんな活動をしていきたい」，「他の区の活動の発表が参考になった」，「来年も地道に

活動を続けていきたい」などの感想を話してくれました。 
 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は３１名が登録して活動しています。 



 

 

 

２月１０日（土）は，「まち歩きゴミ拾い隊」として薬師堂方面に今年度２回目のゴミ拾い活動に行

ってきました。若林区中央市民センターから地下鉄東西線薬師堂駅の間の歩道を中心に７人のメンバ

ーが1時間３0分くらいの活動で集めたゴミの量は，たばこのすいがら約９00本のほか空き缶やペ

ットボトルなど３.７㎏もありました。この日からチャボ！の活動に参加したメンバーも捨ててあるゴ

ミの多さに驚きながら，たくさんのゴミを拾っていました。活動中には，地域の方から「ありがとう」

や「ご苦労さま」などと声をかけていただきました。 

ゴミ拾い活動中です            途中でひと休みです         集めたゴミを持って集合写真です 
（感想） 

 ・まわりを見て拾うようにした。たばこを多く拾った。（小４）・いつもよりゴミがたくさんあって，参加して 

  良かった。（小5）・思ったよりタバコが多かった。大きいゴミや重いゴミが多かった。（小5）・足が疲れた。 

とにかくゴミが多い。友だちと仲良く拾えた。（小6）・ゴミがいっぱいだった。がんばって歩いた。（小6） 

 ・途中から参加したががんばって拾った。（小6）・思っていたよりゴミが多かった。特にタバコが多かった。 

できるだけゴミを見落とさないようにした。（小6） 

 

 

 １月２７日（土）と2月25日（日）は，ＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配

弁当にそえる手紙書きをしました。今年はいつもより寒い日が多く雪も降るので，すべってけがをし

ないようにやインフルエンザに気をつけてくださいなど受け取る方々のことを思い浮かべながら手紙

を書きました。合計２００通の手紙に１枚１枚色鉛筆などでていねいに色塗りをして仕上げました。 

 2月25日（日）の活動には，久しぶりに顔を見せてくれた中学生メンバーと新しく加入したメン

バー2名も参加していつもと少し違う雰囲気の中でしたが，楽しく活動することができました。 

 

 

 

 

 

【5年生2人が加入しました】                     【いつもと違う並びです】    【完成した手紙です】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１-１-１） 

ＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 沼田
ぬ ま た

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 
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「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

久しぶ

りで楽

しかっ

た。ま

た来た

いで

す。 

絵文字などを

つけて書くよ

うにした。 

色づかいをカラフ

ルにしたり，イラ

ストを工夫した 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 ３月２７日（火）は，今年度最後の活動として市民センター別棟ホールで行われた「チャボ！と遊

ぼう」に参加しました。メンバー13人は「じゃんけん野球」と「７to３」の2つゲームで児童館の

40人以上の子どもたちと一緒に楽しく遊ぶことができました。「７to３」ではメンバーも４チームに

分かれた児童館の子どもたちの中に入って，各チームのリーダーとして活躍しました。また，ゲーム

の前にはチャボ！の活動のPRもしてきました。メンバーの皆さん1年間ありがとうございました。 

チャボ！の活動紹介をしています。    ゲーム途中で作戦会議中です。    最終ゲームの勝利チームです。

（メンバーの感想） 

・1～4年生の子どもと遊べるのはあまりないので，とても楽しかったです。もっとワイワイして 

いるかと思ったけれど，ちゃんと話を聞いてくれました。（小５） 

・春休み中，家でゴロゴロしているので，児童館の人たちと楽しく元気に活動できていい運動にな 

 ったと思います。（小６） 

 

 

３月３日（土）は，広瀬川河川敷宮沢橋下流で行われた「サケ見送り隊」のお手伝いをしました。

サケの稚魚の放流を行っている時に放流場所からカモメを遠ざける「カモメひきつけ隊」の活動を予

定していましたが，例年と違い今年はカモメが少なかったため，メンバーは少し物足りない様子でし

た。それでも放流の終了間際にはカモメが集まってきたので，稚魚が食べられないようにカモメを上

流へとひきつけるためにがんばって活動しました。最後にはメンバーも稚魚の放流をしてきました。 

徒歩で川に向かっています。   上流に向かってカモメひきつけ中です。   サケの稚魚の放流もしました。 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は３１名が登録して活動しています。 



               

 

 ３月 2４日（土）は，東日本大震災により大きな被害を受けた東部沿岸地域のみどりの再生の取り

組みとして行われている「ふるさとの杜再生プロジェクト」の植樹会に参加してきました。400人以

上の参加者がＡからＥの８ブロックに分かれて活動する中，チャボ！のメンバー１２名はＥブロック

で他の参加者３２名の皆さんと協力して１０種類の苗木２３７本を植樹しました。２日前までの雨の

影響でぬかるむ場所もありましたが，自分が植えた苗木が３０年後に大きく育っている姿を思い浮か

べながらがんばって活動してきました。また，今回は会場までの移動に貸切バスを使用しましたが，

往復の車内は遠足のようなにぎわいでとても楽しい活動になりました。「ふるさとの杜再生プロジェク

ト」はこれからも続けられていくので，チャボ！も引続き協力していくこととしています。 

    植樹開始です。        植樹後に肥料を均一にまきました。   最後にみんなで集合写真です。 

（メンバーの感想） 

・津波で流されたけどいろいろな人が協力して回復してきているなと思いました。（小４） 

・木を植えることがなかなかないので，あらためて活動に参加し植えることができて良かった。（小５） 

・植樹するのは大変だけど，大切なことだと思った。（中２） 
               

 

  ３月1８日（日）は，ＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙 

書きをしました。今年度最後の手紙書きということで，あかねグループの原さんがお礼に訪ねてくだ

さいました。みんなは，春に向かう季節の話題や進級してから学校でがんばりたいことなどのメッセ

ージを込めて手紙を書きました。 

 

 

 

 

 

      完成した手紙です。              新６年生3人です。     ていねいに仕上げています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かでき

ることがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

【連絡先】  仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１-１-１） 
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